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CONSEILS :
•	� Assure-toi que ton pli est exactement là où tu le souhaites et que tous les bords sont alignés avant 

d’appuyer dessus.

•	Une fois que tu as fait un pli, appuie dessus pour qu’il soit bien net. Un pli net et serré facilitera  
	 le pli suivant.

•	 Les deux côtés de l’avion doivent être identiques si tu veux qu’il vole droit.

•	Une fois que tu as créé ton bel avion de papier, tu peux le décorer et le personnaliser.

PLIE PLIE

PLIE PLIE

Prends une feuille de papier 
rectangulaire. Une feuille de 
papier standard de 21,6 cm 
par 27,9 cm (8,5 po par 11 po) 
pour imprimante/copieur est 
un excellent choix.

Replie le coin droit
sur le pli central.

Referme le pli central  
de façon à ce que les 
ailes se superposent.

Ouvre les ailes de l’avion en  
le tenant par le pli central.  
Il est maintenant prêt à voler!

Replie le coin gauche
de la même façon.

Plie une dernière 
fois le coin droit 
dans le pli central.

Plie le coin gauche
de la même façon.

Plie la feuille en deux dans le sens 
de la longueur et appuie bien 
pour obtenir un pli net. Déplie-la 
ensuite et retourne la feuille de 
manière à ce que le bord extérieur 
du pli soit orienté vers le haut.

Plie le coin supérieur droit 
vers le bas pour former 
un triangle dont le bord 
se trouve sur le pli central.

Plie le coin supérieur
gauche de la même
façon.

PLIE PLIE

PLIE

DÉPLIE

Ensuite, laisse-le voler!
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